

# 成龙:可否许我再少年



成龙在《传说》首映式上。图据电影网

电影《传说》日前首映，博纳影业集团董事长、出品人及总制片人于冬，监制董韵诗，导演及编剧唐季礼，主演成龙、张艺兴、娜扎、李治廷、彭小苒、郑业成、马元悉数到场。现场播放了全新预告片，展现了影片中多场精彩的战争戏和打斗戏。预告片放完，所有演员不约而同地表示“震撼”，张艺兴更是连说三声“太震撼了”。对此，成龙幽默地表示：“坦白地说，我喜欢我现在的样子。我常常给他们念一首诗，‘白发青丝一瞬间，年华老去向谁言。春风若有怜香意，可否许我再少年’。少年，我是回不去了，但是电影可以让我回去。只是我还是喜欢我现在的样子，我很开心自己可以变老。”

## 张艺兴拍打戏拍到“天昏地暗”

张艺兴表示自己很喜欢在新疆拍戏：“新疆的白天特别长，感觉好像一直没有夜晚一样。拍打戏从早上一直拍，一问时间，晚上11点了，但天还是亮的。”他在现场展示了自己精心设计过的武器——一把在两边加上短刃的弓。张艺兴透露，这是他饰演的西汉将领使用的武器，既可以远距离射杀敌人，也可以近战对抗敌人：“设计了这个弓之后，成龙大哥就一直陪我套招，我所有的动作都是大哥帮我套的。”

成龙对张艺兴的打戏表现赞不绝口：“艺兴本身是学跳舞的，学动作学得特别快。别人可能一次只记得一两招，他可以记个七八招甚至十几招。”

娜扎在片中饰演身手了得的“匈奴

在逃公主”梦云，与李治廷饰演的匈奴王子呼毒那有多场精彩又惊险的打戏。娜扎笑称自己跟李治廷在片场几乎没有过沟通，每次见面就是打，一直打到杀青才发现两个人忘了加微信。

李治廷透露自己饰演的大反派是一个“挺招人恨的坏人”。但娜扎透露，戏外的李治廷是个可以耐心地陪她一直练习动作戏的好演员。“他非常会打，也非常专业，我们的打戏他都是陪着我一条一条完成的，所以我非常感谢他。”

成龙和唐季礼也对二人的表现给出了超高评价。唐季礼透露自己在设计梦云这个角色的时候融合了杨紫琼的英气加上金喜善的柔美，“娜扎完成得非常好”。成龙也透露自己和李治廷已经是第二次合作，“他一直很能打，这次打我打得更狠”。

## 为保护后辈，成龙“费尽心机”

彭小苒和郑业成在片中分别饰演成龙在现代和古代的助手和战友，二人在片中的表现也得到成龙和唐季礼的认可。彭小苒在片中是“喜剧担当”，成龙笑称她是新一代“大笑姑婆”：“你之后可以做喜剧，会走得更远。”而说到郑业成，成龙表示：“郑业成和我一样都是学武生出身的，他长得帅，打戏也漂亮，非常难得。”唐季礼称赞郑业成非常敬业：“他拍打戏拍得手都被砍‘爆’了，但是一声不吭地拍完，我真的从他身上看到了大哥的影子。”

电影《传说》中有多场打戏，其中有

些惊险指数堪称“爆表”。唐季礼透露在拍摄万马奔腾那场戏时自己非常紧张：“一万两千匹马一起跑起来，演员还都是亲自骑马上阵，我真的很害怕演员掉下来，但他们坚持要这么做。”成龙甚至为了保护演员不惜“说假话”：“这些年轻人太拼了，我真的担心他们受伤，所以就骗他们说不上，我会用替身，骗他们先走，然后我再偷偷上去做那些危险动作。因为我是做武行出身的有经验，没经验是真的会受伤。但是这些孩子也在偷偷盯着我，看到我上他们也跟着上了。”

## 成龙被称“专业寻宝人”

该片在新疆取景拍摄，电影中古代汉匈大战的战场、现代的冰川险境，都是无滤镜的新疆美景。说到片中的大场面，身为新疆人的娜扎特别骄傲：“这是我第一次回到自己的家乡拍一部大制作的影片，而且还是成龙大哥的电影，这让我更加自豪和骄傲。我希望通过这部电影能让更多的人看到我们新疆的美，然后在看过《传说》之后都能来新疆旅行，感受我们大美新疆的魅力与热情。”

影片中不但呈现了西汉的战争场面，还有一条吸引力十足的寻宝线。说到寻宝，此前曾有网友做了一个总结：成龙从1982年的《龙少爷》开始，就在多部影片中寻宝和守护国宝，从《醉拳2》到《传说》《十二生肖》，再到《功夫瑜伽》，经常会看到成龙寻宝的故事，可以说他是个“专业寻宝人”。

对此成龙表示，自己去国外的时候常常会去逛博物馆。“我总会在国外的

博物馆里看见我们国家的文物，所以在电影《神话》中就提出过这样一个问题：为什么我们的文物在人家那儿？说是给我们保管，其实不就是抢夺吗？既然是我们的，就应该还给我们。我记得当年《十二生肖》上映之后，有人还了两个兽首回来，当时我觉得有两个原因：一是我们国家强大了；二来也可能受我的电影影响。如果拍电影能让我对传承中国文化、守护中国国宝尽一份力，那我就觉得很开心。”

影片出品人、总制片人于冬现场宣布，《传说》将于7月5日开启全国点映：“2005年的国庆节，《神话》在全国上映，在当年电影票只有10元钱的条件下成为首部票房过亿元的国产电影。19年后，《传说》也将在暑期档给全国观众带来更丰富的观影感受。《传说》是《神话》的延续和全面升级，也是博纳献上的一份暑期大礼。对于成龙大哥，我想说——《传说》许你再少年！” 肖扬

## 电视剧《执行法官》开播



由中央广播电视台总台、最高人民法院影视中心等单位出品的电视剧《执行法官》6月27日起首播。

该剧讲述了人民法院刑庭法官齐麟（罗晋 饰）与执行二庭庭长楚云（杨子姗 饰）从矛盾重重、分歧不断到携手作战、默契配合，带领二庭执行团队迎难而上，解决一系列棘手案件的故事。展现了执行法官司法为民，实现公平正义“最后一公里”的艰辛与不易，诠释司法的温度、力度、深度。

据悉，《执行法官》创作筹备耗时三年。主创团队多次走进法院，与基层法官面对面交流，力求真实再现案件处理过程的复杂性与多元性。剧中涉及的案件均是从全国各个法院的实际案例中甄选而来，都十分贴近民众生活。同时，该剧用细腻的笔触刻画人物，用真挚的情感讲述故事，用独特的视角抒写生活冷暖，将执行法官的担当与牺牲展现得淋漓尽致。

据新华社

## 吴秀波，再被曝光

据企查查APP显示，由吴秀波持股99%的霍尔果斯不二文化传媒有限公司，因违反财产报告制度，近日被列入失信被执行人（老赖）名单，申请人为东阳盟将威影视文化有限公司。

生效法律文书确定的义务显示，霍尔果斯不二文化传媒有限公司应支付申请执行人东阳盟将威影视文化有限公司2.42亿余元及相应利息，执行情况为全部未履行。

案件流程显示，今年1月，霍尔果斯不二文化传媒有限公司已因此案被强制执行2.9亿元；2月，该公司及其法定代表人被限制高消费。

公开信息显示，东阳盟将威影视文化有限公司为《大军师司马懿之军师联盟》的出品方之一。据媒体报道，围绕收益分配，《大军师司马懿之军师联盟》出品方、发行方、播映方之间诉讼纷争不断。

霍尔果斯不二文化传媒有限公司成立于2015年9月，由吴秀波持股99%。天眼风险信息显示，该公司除上述被执行2.9亿元外，还曾因与华利文化合同纠纷案件被执行4.6亿余元。

风险信息显示，目前该公司被执行金额超7.5亿元。此外，该公司还存在限制消费令和股权冻结信息。

据新闻晨报、企查查、羊城派

## 延伸阅读

### 《传说》： 梦中寻觅前世情缘



电影《传说》是《神话》的姊妹篇，讲述房教授（成龙 饰）在考古时挖掘出神秘的萨满古玉，它引领着房教授和助手王靖（张艺兴 饰）梦回西汉，化身骁勇善战的汉军将领，率骑兵抗击匈奴守护家国，并与匈奴公主梦云（娜扎 饰）展开一段跨越千年的前世情缘……

